



马化腾押宝微信国际化 成或不成,这辈子就这一个机会了



“成或不成,(腾讯)这辈子就这一个机会了。”谈到微信的国际化布局,前日腾讯董事局主席马化腾对记者说。显然,马化腾将腾讯的国际化押宝在微信上。

2月底,腾讯企业发展事业群广州研发中心下成立微信美国办公室,负责美国微信用户的发展及研究、公司客户关系的建立及拓展合作,这也被视作腾讯国际化战略的“先遣部队”。在今年“两会”上,作为全国人大代表的马化腾提出的议案之一是《关于将互联网企业“走出去”提升为国家战略的建议》。

在马化腾看来,过去包括华为、中兴、海尔等中国企业已经“走出去”了,但中国互联网企业相对比较落后,国际化从来没有成功过。

“过去中国互联网模式都是从美国拷贝过来,走出去不太可能。随着移动互联网浪潮席卷全球,很多国际互联网巨头自己也并没有准备好,或者受限于原有PC或者Web服务和习惯的牵绊,他们很难做出纯移动互联网文化的产品。现在亚洲的移动互联网和手机一定程度上发展速度比西方还快,这给中国互联网企业一个千载难逢的机会。”马化腾如是说。

在进军美国之前,微信已在港台地区和东南亚国家有所布局。在这些地区,微信投入大量广告、明星代言等营销手段提

高曝光度,积累起首批“种子”用户。但在美国市场,目前微信刚刚起步,主要集中在华人和中国留学生用户。与微信交锋的国际化社交产品包括WhatsApp以及Facebook Messenger等,以及也在计划进军美国市场的日本移动社交产品Line。

“美国最难了。”马化腾坦言,微信在美国能否成功还很难说。他评价:“WhatsApp在亚洲和欧洲很强,但反而在美国用户不太接受。也许当地最强的是Facebook,现在它已向移动转移,收购了Ingram,推出Facebook Messenger。但它还受原来PC互联网的体统影响比较大,也许还有很多新的东西不断出现。但这是一个全球面临巨变的时代,竞争要按天计算,生死时速。”

事实上,被视作腾讯探路国际化的“微信”产品同样是“舶来品”。马化腾表示,微信创新速度已经超越了欧美的同类产品,如开放平台、商业模式的嫁接、朋友圈、音乐等社交功能,这些都是腾讯自己的创新,与原有产品有了很大区别,而“现在正处于弯道超车的机会”。

据《第一财经日报》

3月11日,阿里巴巴集团董事局宣布由陆兆禧接任马云的CEO职务,全面负责除阿里小微金融服务集团(筹)以外的所有业务。并于2013年5月10日淘宝十周年之日完成所有工作的交接。 记者 程国平



阿里巴巴集团新任CEO陆兆禧

入职13年从销售一线做起

44岁陆兆禧 升任阿里集团CEO

马云:阿里巴巴CEO一职很有挑战 特别是接我的班

果然是他!

两个月前,在马云宣布即将辞任CEO一职之后,阿里首席人力资源官彭蕾和集团首席数据官陆兆禧均被媒体和业内人士列为新任CEO的热门人选。

电子商务观察员鲁振旺就在微博中这样表示:阿里有谁做过支付宝、淘宝和阿里B2B的一把手?只有老陆,现在阿里各业务线的中坚绝大多数都曾经在老陆手下干过,先后两次被马云用作救火队员,不可能再有任何人挑战他。

当昨天阿里集团宣布接任马云的是陆兆禧,业内不少人表示:果然是他!

阿里大数据时代提上日程

在阿里集团平台、金融、数据三大发展阶段中,平台地位已经确立,淘宝C2C打散到各个事业部作为底层支撑;金融方向,阿里集团筹划成立小微金融服务集团,阿里集团首席人力官、原支付宝CEO彭蕾出任小微金融服务集团CEO;数据方向,淘宝首席数据官陆兆禧担任阿里集团CEO,标志着阿里集团大数据时代提上日程。

多次临危受命,深得马云信任

在阿里集团内部,陆兆禧是马云最喜欢的大将之一,其在支付宝、淘宝、阿里巴巴B2B等多项业务皆有历练,并取得不俗成绩。

就具体工作岗位而言,陆兆禧从一线销售人员起步,陆续承担了阿里巴巴集团几块核心业务的全面管理职责。

陆兆禧在阿里集团任职13年的经历中,

多次临危受命,深得马云信任。

强大的执行力令人印象深刻

马云在内部邮件中表示,陆兆禧对新事务的欣赏和学习能力,对关键问题的判断和决断力,以及强大的执行力令人印象深刻,更重要的是,在阿里13年的经历造就了他乐观且坚韧不拔的毅力,及对小企业、消费者的忠诚和感恩。

“出任阿里巴巴集团CEO是个极具挑战和艰难的工作,特别是接任我这么一位创始人CEO的班。”马云说,他相信陆兆禧会带领阿里集团在商业生态建设上创造更大的奇迹。

从5月10日起,马云将会全心全意地做好集团董事局主席的工作,“这对我也是个新的挑战,我会努力争取不辜负大家做一个合格称职的董事局主席”。

年轻且熟悉阿里文化

陆兆禧1969年出生,2000年加盟阿里,符合马云“给年轻人更大舞台”的设想,且陆本人熟悉阿里文化。

据阿里集团内部员工评价,陆兆禧性情率真,谦厚稳重,语言慢条斯理,为人低调,做事比较冷静和平易近人。

在阿里内部,每个人都会化名为金庸江湖中的一个人物,陆兆禧的化名是铁木真。此前,他在接受媒体采访时曾对铁木真这个人物作过解释:“深沉而大略,用兵如神。”

在阿里集团新的架构下,陆兆禧如何带领阿里走向新的发展阶段,还将拭目以待。



“银行的人是躺着吃饭的,证券的人是坐着吃饭的,我们保险的人,是跑着吃饭的。银行是坐收行业红利,没有理由做不好。”

马明哲: 银行靠红利躺着吃饭,没理由做不好

新的平安银行有一个强大集团作为依托,为平安银行的发展,奠定了基础。目前集团有客户7800万个人客户,这些客户都买得起财产险、车险、养老险,都是有价值的客户,全世界很少有银行有这么多的价值客户,平安未来光做交叉销售空间就很大。

几乎可与交叉销售相提并论的,唯有科技。事实上,两者正是马明哲银行梦中的两大“发动机”。

马明哲在其2013年新春内部讲话中称:“我们现在所面临的,是一场现代科技与传统金融业之间的竞赛,谁跑得谁就赢。现代科技还在不断进步,3G过后,很快就有4G、5G,平安要做的,就是主动出击超越,跑赢现代科技企业。”他表示,2013年将是新技术变革加速深化的一年,平安未来最大的对手将是现代科技行业。

据《理财周报》

Yolo 永乐 品牌多 送货快 质量好 价格省
永乐生活电器 型号多 安装快 服务好 赠品

3月11日-18日 万人空巷抢空调

永乐电器主会场: 二七店 花园路店 南阳路店 紫荆山路店 经三路店 颍海路店 中原万达店 航海路富田店

3月11日-3月18日 永乐电器 3.15 购物黄金周

42"三洋LED+伊莱克斯热水器+伊莱克斯节能空调+伊莱克斯节能冰箱+海尔电磁炉+海尔电饭煲+海尔微波炉+海尔波轮洗衣机

新居八件套 跌破万元 立省4000元 仅售8849元

空调免费清洗 2010年1月1日-2011年12月31日 在永乐电器购买的空调(以发票显示日期为准),3月6日-3月15日在永乐郑州市各门店参加报名即可享受免费清洗保养服务。

畅享延长保修期“0”元维修费 在延长保修服务期内,电器出现任何质量问题,“0”费用维修,维修3次仍未解决,免费为您更换新机。凭本广告到门店购买延保产品优惠30元

AUX 奥克斯空调 购奥克斯空调 享超值低价送金条。	KELON 科龙 购科龙空调 享千元红包大派送。	Electrolux 伊莱克斯	美的 Midea 购双风霸、喜马拉雅系列空调就送移动空调。
TCL 购TCL钛金空调 套购满额送豪华压力锅。	Hisense 海信空调 购海信空调全城最低价,送豪礼。	SANYO 三洋空调 内购专场 价格新低	Haier 海尔 购帝尊系列空调 送32英寸液晶电视。

Yolo 永乐 永乐生活电器

二七广场店 66267003 嵩山路店 55120388 紫荆山路店 55120218 颍海路店 55120380 建文广场店 55120226
花园路店 55120159 经三路店 55120166 百姓广场店 55120286 交通路店 55120366 曼哈顿金水店 55120200
南阳路店 55120333 大岗路店 55120185 融元广场店 55120185 凤凰路店 55120255 曼哈顿金水店 55120200
中原万达店 55120266 中庚万达店 55120266 京阳店 69566626 兴义广场店 66489000 兴义兴路店 66484000